Losung: Protokollbeschreibungen in VHDL

Berechnen Sie die gesammte Transfer-Zeit (angenommen t1=200 ns, t2=300ns, t3=300 ns, t4=250 ns;
Kanalverzogerung tk=100 ns).

1 non-interlocked

Ereignisauslosung nur durch Laufzeitannahme .
— non-interlocked | Source
1. S: Daten sind giiltig
2. D: Daten gelesen

Gesamtzeit: 650ns

ty: Zeit bis ‘Destination’ Datengiiltigkeit erkannt ha- L !
ben muss. 200 100 100 250 = 650ns

t3: Zeit bis ‘Source’ die Datenabnahme erkannt ha-
ben mufl (DA — 0)

ts: Zeit bis ‘Destination’ spitestens das DA-Signal
zuriicknehmen muss (DA=0)
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2 half-interlocked

Ereignisauslosung  teilweise durch Laufzeitannah-
men, Source setzt DR auf 0, wenn DA/DE=1 wird
— half-interlocked

1. S: Daten sind giiltig

2. D: Daten gelesen

R P Destination
Zeitliche Annahme an DA durch ¢ DA/DE ‘
Gesamtzeit: 700ns I L2
| | | | |
ty: Zeit bis ‘Source’ die Datenabnahme erkannt ha- 200 100" 100" 300" = 700ns

ben muss (DA — 0)
ts: Zeit bis ‘Destination’ spatestens das DA-Signal
zuriicknehmen muss (DA=0)

3 fully-interlocked

\

keine Zeitlichen Annahmen, Ereignisauslésung nur pgig —

durch Kommunikationspartner ‘ ! 4 Source
— fully-interlocked M ] L
1. S: Daten sind giiltig :“t_luw R i 3 3 I
Lo ! | Destination
2. D: Daten gelesen L/DE%E—[/ i ‘ :
3. S: OK. gebe Bus frei ZOd 100‘100 10d 100 = 600ns

4. D: OK. weitermachen

keine Zeitliche Annahmen
Gesamtzeit: 600ns



